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Lineare Algebra I
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1. Mit dem Austauschverfahren diskutiere man die Losbarkeit und die Losungsmenge

des Gleichungssystems
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2. Es sei A = < ) eine n—reihige Diagonalmatrix. Suche alle Matrizen

0 ' a,
B mit AB = BA (d.h. A kommutiert mit B). Gibt es Diagonalmatrizen, die mit

jeder Matrix kommutieren? Gibt es Diagonalmatrizen, die ausschlieBlich mit anderen

Diagonalmatrizen kommutieren?

3. Es sei (7 ein lineares Gleichungssystem mit zugehérigem homogenen System (HG).

Diskutiere, welche der 6 Implikationen wahr sind:

(G) hat (mindestens) eine Losung 7 (HG) hat (mindestens) eine Losung
(G) « mehr als “ “ Z (HG) « mehr als “ “
(G) « genau “ “ z (HG) « genau “ “
4. Bestimme alle a,b € R so, dass das System
221 4xy w3 = —1
5$] +4.’E2 —5.’E'3 =
3.731 +2'L‘2 —T3 = b

l6sbar ist.

Yauch als pdf-Datei im Internet unter: http://www.math.uni-frankfurt.de/ “bieri/



